
＜回答者の概況＞

職種 内訳 年代 内訳
看護師（准看護師）・

保健師 27 20代 2

理学療法士 4 30代 6
作業療法士 3 40代 5
言語聴覚士 0 50代 10
未回答 1 60代以上 4
計 35 未回答 8

経験年数 内訳
1年未満 2

1年以上3年未満 12
3年以上5年未満 2
5年以上10年未満 5

10年以上 6
未回答 8
　平均 5.5年

【日常の療養支援について】

　　　　　回答なし

【質問3】訪問看護利用者を増やすために必要と考える事項があればご記入ください。
　　　　　回答なし

【在宅看取りについて】

専門質問（訪問看護）の結果

【質問2】日頃訪問看護サービスを提供する上での困りごとや課題、解決策がありましたら具体的にご記入くださ
い。

20代
6%

30代
17%

40代
14%

50代
29%

60代以上
11%

未回答
23%

年代内訳

1年未満
6%

1年以上3年未満
34%

3年以上5年未満
6%

5年以上10年未満
14%

10年以上
17%

未回答…

経験年数内訳

よく活用している
6%

たまに活用している
14%

ほとんど活用していない
14%

活用していない
54%

未回答
12%

【質問1】サポートセンターの活用について

0 2 4 6 8 10 12 14 16

知らない

活用方法がわからない

活用する機会がない

活用するメリットを感じない

その他

未回答

【質問1-2】活用していない理由

自宅

有料老人ホー

ム・サービス付

き高齢者向け住

宅

地域密着特定

施設入居者介

護

小規模多機能

事業所

認知症対応型

共同生活介護
なし

R1 65 54 0 0 3 0

R4 27 36 0 0 2 7

0

10

20

30

40

50

60

70
【質問4】在宅看取り件数



【質問5】在宅での看取りを支援することに、不安や負担を感じますか
非常にそう思う 6
そう思う 10
どちらともいえない 7
そう思わない 5
全くそう思わない 0
未回答 7

【質問6】今後在宅で看取るケースを増やしていけると思いますか
非常にそう思う 0
そう思う 12
どちらともいえない 12
そう思わない 1
全くそう思わない 0
未回答 10

【質問６－２】５で「そう思わない」「全くそう思わない」と答えた方にお尋ねします。
　そう思う理由はなんですか。
　　精神の訪問なので、体調が悪くなれば病院へ入院させるので増えることはないと思います。

非常にそう思う
17%

そう思う
29%

どちらともい

えない
20%

そう思わな

い
14%

全くそう思

わない
0%

未回答
20%

質問5 在宅看取り支援の不安

非常にそう思

う
0%そう思う

34%

どちらともい

えない
34%

そう思わな

い…

全くそう思わな

い…
未回答
29%

【質問6】 在宅で看取るケース

を増やしていけると思うか(R4)

非常にそう思

う…

そう思う
53%

どちらと

もいえな

い
27%

そう思わない
0%

全くそう思わない
0%

未回答
20%

在宅で看取るケースを増やしてい

けると思うか（R1)

＜分析＞

在宅看取りに対する不安について、「休日、夜間対応への負担が大きい」が一番多く、対応できる事業所

やスタッフの増加が必要ではないかと考える。

次いで「本人・家族の思いが一致していない」「本人・家族の思いが変化した場合の対応が困難」が多く、

在宅看取りについてのイメージがついていない事も考えられる。住民に対しても在宅看取りについての啓

発が必要と考える。

本人・家族

の思いが

一致してい

ない

本人・家族

の思いが

変化した場

合の対応

が困難

本人・家族

の思いと支

援者側の

考えのズレ

状態変化し

た時の病

床もしくは

入院先を確

保できない

往診など対

応可能な

医療機関

がない

急変があっ

た場合の

対応に自

信がない

相談できる

人・協力者

がいない

休日・夜間

対応への

負担が大き

い

必要なサー

ビスを確保

できない

その他 未回答

回答数 13 10 6 4 3 4 0 14 0 0 2
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【質問5-2】在宅看取り支援での不安・負担の内容


